



В Кирове возбуждено уголовное дело по факту исчезновения подростка

3 января 2023 года вечером 17-летний Кудашов Илья Геннадьевич во время прогулки с родителями по городу Киров Калужской области ушёл в неизвестном направлении и пропал. Для установления обстоятельств его исчезновения следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело.

Следствием рассматриваются различные версии произошедшего. Проведены осмотры территорий города и места жительства пропавшего, изъяты записи камер видеонаблюдения, допрошены родственники и другие свидетели, назначена молекулярно-генетическая экспертиза. В поиске Кудашова Ильи задействованы силы органов полиции, МЧС, волонтёры, на месте работают криминалисты следственного управления СК России.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя СУ СК России по Калужской области.

3 января 2023 года вечером 17-летний подросток во время прогулки с родителями по городу Киров Калужской области ушёл в неизвестном направлении и пропал. Для установления обстоятельств его исчезновения следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело.

Следствием рассматриваются различные версии произошедшего. Проведены осмотры территорий города и места жительства пропавшего, изъяты записи камер видеонаблюдения, допрошены родственники и другие свидетели, назначена молекулярно-генетическая экспертиза. В поиске молодого человека задействованы силы органов полиции, МЧС, волонтёры, на месте работают криминалисты следственного управления СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя СУ СК России по Калужской области.

В связи с установление местонахождения несовершеннолетнего его персональные данные удалены.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1755842>